Про упровадження інформаційно-комунікаціних технологій у діяльність закладів освіти району 

Новітні інформаційні технології міцно увійшли в сучасне життя суспільства, в навчально-виховний процес освітніх закладів. Використання інформаційних технологій у загальноосвітніх закладах дає змогу здійснювати навчально-виховний процес на більш високому рівні, а в управлінні навчальним закладом допомагає забезпечити дієвість, оперативність та ефективність роботи адміністрації освітнього закладу. Одним із пріоритетних напрямків реформування освіти на сучасному етапі є впровадження новітніх інформаційних технологій, навчально-педагогічних комп’ютерних програм, мультимедійних засобів навчання у навчальний процес,       та в управління освітою в цілому та в загальноосвітніх навчальних закладах зокрема.
На виконання Державної цільової програми впровадження                   в навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів інформаційно-комунікаційних технологій «Сто відсотків» на період до 2015 року», заходів відділу освіти Довгинцівської районної в місті ради  з виконання Державної цільової програми впровадження                 в навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів інформаційно-комунікаційних технологій «Сто відсотків» на період 2013-2014 р.р., згідно з річним планом відділу освіти, районним методичним кабінетом систематично здійснюється вивчення стану впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів району.

У ході методичних виїздів вивчено стан комп’ютеризації закладів, впровадження сучасних форм викладання інформатики, використання інформаційно-комунікаційних технологій при викладанні навчальних предметів, використання мережі Інтернет               у навчально-виховному  процесі, рівень комп’ютерної грамотності педагогів, використання інформаційно-комунікаційних технологій               в адміністративній діяльності. За результатами узагальненої інформації можна визначити певні позитивні результати.

Міська програма комп’ютеризації освіти спрямована                          на збільшення й оновлення парку комп’ютерної техніки. У серпні 2012 року за рахунок міського бюджету 10 комп’ютерів отримала КПГ на суму 45 тис. грн., в 2013 році два загальноосвітніх заклади отримали 20  нових комп’ютерів на суму 99 тис. 140 грн. – «Загальноосвітня вальдорфська школа-дитячий садок» та КЗШ №65. За позабюджетні кошти у 2012 році придбано 13 ПК, 5 ноутбуків,            2 нетбуки на суму 60 тис. 648 грн., в 2013 році - 10 ноутбуків,                  1 нетбук, 4ПК на суму 45 тис. 660 грн.
Наявність в закладах нового комп’ютерного обладнання дає можливість використання сучасних комп’ютерних програм                       та підвищення рівня навчання. Водночас, раціонально використовується комп’ютерна техніка старого зразку: комп’ютери встановлені в навчальних кабінетах і активно використовуються                 в навчально-виховному процесі. Це забезпечує викладання предметів на сучасному рівні, з використанням інформаційних технологій.           Так в КГТЛ №129 в медіацентрі використовується 10 сучасних комп’ютерів, придбаних за рахунок позабюджетних коштів.
Поруч з тим, більше половини закладів освіти району мають              на оснащені лише 1 комп’ютерний клас 2002-2005 років поставки. Ця техніка не відповідає вимогам до специфікації навчальних комп’ютерних комплексів, не дозволяє використовувати відповідне програмне забезпечення і потребує заміни на більш сучасну, таку,     що відповідає вимогам освітніх програм.

Слід також врахувати, що у 2013-2014 н.р. педагоги почали працювати за новими освітніми стандартами. Збільшується кількість годин викладання інформатики. Так, викладання цього предмету              в основній школі розраховано на учнів 5-9 класів. У початковій школі, починаючи з 2 класу, викладається курс «Сходинки                         до інформатики». Тому певний відсоток закладів потребує збільшення кількості комп’ютерної техніки.

У нинішньому суспільстві Інтернет  виконує дуже багато функцій, і освітній процес не є винятком. З питання підключення загальноосвітніх закладів до мережі Інтернет, ми бачимо такі результати:

- в усіх закладах району забезпечено зв'язок з відділом освіти, іншими закладами, доступ до сайтів органів управління освітою тощо;

- у більшості закладів освіти створення робочі місця для вільного доступу педагогів до електронних інформаційних ресурсів;

- у КПГ та КГТЛ №129 створено WI-FI зону. Це дає можливість охоплення всіх або більшості приміщень школи і створення умов вільного доступу до мережі Інтернет всіх учасників навчально-виховного процесу;

- популярним серед педагогів стало мати власну веб-сторіну, блог або сайт (педагоги КЗШ  №№65,  109, 130, КНТМЛ №81).

- створено систему веб-сайтів ЗНЗ;

Поширюється система дистанційного навчання учнів, їх участь      в Інтернет-конкурсах та олімпіадах;

· активно використовується Інтернет в адміністративній діяльності, в управлінні системи освіти – від управління установ освіти та загальноосвітніх навчальних закладів до підпорядкування Управління Міністерства освіти і науки України.

Рішенням сесії Криворізької міськради №842 від 29.12.2011 для обслуговування комп’ютерної техніки з 01.09.2012 до штатних розписів загальноосвітніх навчальних закладів введено посаду «інженера-електроніка». Це позитивно позначилось на стані комп’ютерного обладнання в навчальних кабінетах. Адміністрації закладів досить ретельно підійшла до підбору кадрів на цю посаду. Це – фахівці з відповідною освітою. Вони знаходяться в постійному контакті з адміністрацією закладу, учителями інформатики                      та сумісно вирішують питання щодо покращення рівня комп’ютеризації закладу. Зусиллями цих спеціалістів:

· оновлено комп’ютерне програмне забезпечення;

· налагоджені локальні мережі;

· переобладнано доступ до мережі Інтернет, через систему  Wi-Fi забезпечено додатково доступ до глобальної мережі адміністрації, методичних кабінетів, навчальних класів;

· встановлено програми фільтрації несумісного з освітнім процесом контенту при роботі в мережі Інтернет;

· проводиться робота з наповненням сайтів закладів                    та представництва закладу в Єдиній освітній мережі міста                і області.

Відповідний рівень забезпеченості закладів комп’ютерною технікою та доступ до мережі Інтернет є платформою для впровадження електронних проектів. Так, КЗШ №109 є пілотною школою із впровадження національного проекту «Відкритий світ», КЗШ №128 є учасником проекту «Медіаосвіта України». Станом       на 15 листопада 2013 року п’ять закладів освіти району (КСШ №9,                     КНТМЛ №81, КПГ, КГТЛ №129, КЗШ №109) надали анкети для участі в проекті «Відкритий світ».
Значним кроком уперед є входження всіх закладів освіти міста до Дніпропетровського єдиного інформаційно-освітнього простору. Для забезпечення якісного функціонування освітньої галузі міста      та району діє система веб-сайтів управління освіти і науки,                  КЗ «Інноваційно-методичний центр», відділу освіти району, загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів. В 2013 році серед переможців обласного конкурсу веб-сайтів є і заклад  освіти Довгинцівського району – це КЗШ №109. Зручною та звичайною для батьків і учнів стали система електронних журналів та щоденників, розміщених на сайтах. Успішно спрацьовує система  електронної черги та 3-D панорами дошкільних навчальних закладів. Інформаційно-комунікаційні технології сприяють появі нових організаційних форм навчання: дистанційне навчання, випереджаюча, відкрита і безперервна освіта тощо. Педагоги району беруть участь у створенні та апробації електронних засобів індивідуального навчання, у тому числі для дітей, які потребують корекції фізичного та розумового розвитку у рамках науково-педагогічного проекту «Обласна електронна школа «Школа, відкрита для всіх». Популярним у сучасній освіті стали дистанційне навчання старшокласників у рамках міської школи олімпійського резерву «Крок до Олімпу», яка працює на сайті КЗ «Інноваційно-методичний центр». Організовано роботу з обдарованими учнями з дистанційної підготовки до Всеукраїнських олімпіад з інформатики. Створення відкритої мережі освітніх ресурсів є одним з напрямків Державної цільової програми впровадження у навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів інформаційно-комунікаційних технологій «Сто відсотків». 
Відповідно до освітніх запитів нового інформаційного простору            у місті проводиться курсова підготовка педагогічних працівників на курсах з інформаційно-комунікаційних технологій. Якісний рівень підготовки педагогів забезпечили курси «Основи ІКТ» та сертифікація з програмою «Digital Literacy». Організовано проведення курсів                  за новими програмами Intel «Проектна діяльність в інформаційно-освітньому середовищі ХХІ століття» та «Соціальні сервіси Веб-2.0                 у навчально-виховному процесі». Для викладання інформатики                   з 2 класу курсову перепідготовку у 2012 році на базі КЗ «ДОІППО» пройшли вчителі інформатики та початкових класів, у 2013 році проведеннях таких курсів буде організовано на базі регіональних центрів міста.
Результатом високого показника ІКТ-компетентності освітян району є зростання впровадження інформаційних та Інтернет-технологій в практику роботи вчителя. Значно зросла кількість уроків, які проводяться з комп’ютерною підтримкою, в кожному закладі є певний відсоток педагогів, для яких проведення сучасного уроку з ІКТ-супроводом стало повсякденною практикою.

З метою інформування педагогів району про стан впровадження інноваційних технологій у навчально-виховній процес, пропаганди досягнень закладів освіти з формування інформаційної культури педагогів та учнів, накопичення та систематизації електронних освітніх ресурсів проводиться робота щодо оснащення ресурсного центру з питань впровадження інформаційно-комунікаційних технологій на базі Криворізького науково-технічного металургійного ліцею №81. Тут накопичуються найкращі матеріали з використанням ІКТ, електронні освітні ресурси, матеріали курсів з підвищення              ІКТ-компетентності.
З 2011 року запроваджено міський конкурс серед педагогічних працівників на кращі цифрові освітні ресурси. За результатами конкурсу цього року, які підведено в жовтні 2013 року, визначено          27 переможців у номінаціях та 6 переможців конкурсу, серед яких переможцями у номінації «Предмети суспільно-гуманітарного напрямку» стали вчитель історії КЗШ №65 Гонтар Д.А., та вчитель англійської мови КЗШ №65 Алпеєва О.В., а колектив вчителів інформатики КГТЛ №129 Єгорова М.Є та Безкровна С.Д. стали переможцями міського конкурсу.
Застосування інформаційно-комунікаційних технологій в галузі освіти і безпосередньо в навчальній діяльності та управлінні навчальним закладом освіти стало вже загальною необхідністю                  в діяльності освітніх навчальних закладів. Масове впровадження ІКТ в освітню сферу висуває сьогодні в розряд пріоритетних проблему побудови єдиного інформаційного простору навчального закладу. Саме на це спрямовані зусилля адміністрації певного відсотка загальноосвітніх навчальних закладів району. Забезпечення відповідного рівня комп’ютерного оснащення, створення системи інформаційного забезпечення, підвищення рівня ІКТ-компетентності педагогічного колективу, організація високого рівня впровадження ІКТ в навчально-виховний процес та адміністрування закладом свідчить про моделювання та організацію побудови інформаційного середовища в цілому ряді навчальних закладів району.

Поряд із тим є ряд проблем, які потребують термінового вирішення. Так, в усіх школах створено сайти. Але на сьогодні головним напрямком освіті є не кількісний, а якісний показник.                Ні для кого не секрет, що сайти закладів освіти є їх візитною карткою. Обираючи заклад для навчання своєї дитини батьки все частіше ознайомлюються із системою роботи закладу саме через мережу Інтернет. З перегляду Інтернет-сайтів починають своє знайомство із закладами і контролюючі органи: ДОІППО, ДОН ДОДА, МОНУ.
Вами вже створено сайти, і їх бачать всі користувачі Інтернет                в усьому світі. Слід пам’ятати, що це імідж закладу. Яку картину ми бачимо на сьогодні? Переглядаючи сайти закладів освіти слід зазначити, що майже всі заклади району створили сайти,                        які відповідають методичним рекомендаціям ДОІППО та наповнені інформацією з усіх напрямків діяльності закладу.  Кожен заклад створив своє «обличчя», що дає можливість скласти представлення про заклад. Так сайти закладів КСШ №9, КЗШ №65, 108, 109, 128, 130, КПГ відрізняються від інших сайтів своєю інформативністю, наповнюваністю, дизайном. Але нажаль є і такі заклади, сайти яких не можна назвати «обличчям» закладу - це сайти КНТМЛ №81,                КНВК «Загальноосвітня Вальдорвська школа-дитячий садок». Відповідальним за ведення сайтів необхідно постійно оновлювати                та поповнювати інформацію на сайтах про життя закладу. 
Як уже було зазначено, на базі КНТМЛ №81 створено районний ресурсний центр із питань упровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес. Яку ми маємо картину на сьогоднішній день? Ми пропонуємо Вам переглянути презентацію, яка відображає наповнюваність районного ресурсного центру матеріалами, що надають заклади щодо проведення уроків, заходів із використанням ІКТ. Із переглянутої презентації випливає висновок, що в минулому навчальному році при проведенні уроків з етики, економіки, правознавства,  трудового навчання, німецької мови не було використано ІКТ. Найбільше було проведено уроків з використанням ІКТ з предметів: англійська мова, математика, історія, українська мова, інформатика. Кількість матеріалів, які надані закладами до ресурсного центру свідчать,             що най часті проводилися уроки із використанням ІКТ в закладах:     КЗШ №109, 130, 90 які надали відповідно 228, 178 та 150 матеріалів до ресурсного центру. Не надали жодного матеріалу  КСШ №9,      КГТЛ №129, КЗШ №№84, 88, 89.
У 2013-2014 році найкраще спрацювали з даного питання вчителі закладів: КЗШ №90, КПГ кількість наданих матеріалів                    50 і 28 відповідно.

Як бачимо, сьогодення потребує від кожного з нас оперативного реагування на події та факти в суспільстві, уміння використовувати сучасні інформаційно-комунікаційні та Інтернет-технології  в роботі. Сучасний учитель – це учитель, який вміє оперативно добувати інформацію, працювати з нею, та навчить учнів користуватися нею. Той хто володіє інформацією – володіє світом!
