Тези виступу 

Заступника директора з НВР Волочаєвої О. М. щодо упровадження інформаційно-комунікаційних технологій у діяльність Криворізького гуманітарно-технічного ліцею № 129 на методичній раді 
(на виконання заходів управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради з реалізації Державної цільової програми впровадження  в навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів інформаційно-комунікаційних технологій «Сто відсотків» на період 2013-2014 років. )
На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 року № 494 «Про затвердження Державної цільової програми впровадження у навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів інформаційно-комунікаційних технологій «Сто відсотків» на період до 2015 року», листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 24 червня 2011 року № 1 / 9 – 493 «Щодо організації навчання вчителів з використанням інформаційно-комунікаційних технологій» у Криворізькому гуманітарно- технічному ліцеї  складено план заходів щодо реалізації програми «Сто відсотків».  На виконання зазначеного плану  пріоритетним напрямком є поповнення технічної бази. (За рахунок батьківських добровольних внесків.) Але застарілу техніку використовуємо в бібліотеці, кабінеті психолога. 

ІКТ використовуються в навчальному процесі, позанавчальній діяльності , в методичній роботі вчителів.

Згідно з результатами моніторингового дослідження 53 учителя ліцею пройшли курси з підвищення рівня комп’ютерної грамотності. 

За рахунок добровільних батьківських внесків 70% класних колективів придбали ноутбуки в класи, завдяки чому з’явилися додаткові можливості для використання інформаційно-комунікативних технологій  в межах навчально-виховного процесу. Окрім розширення можливостей проведення уроків з мультимедійною та аудіо- підтримкою, вчителі ліцею практикують  в дистанційному режимі готувати учнів до олімпіад або надавати консультаційну допомогу учням. 
Одним із завдань Державної цільової програми є створення сучасних електронних  навчальних матеріалів  і організація ефективного доступу до них через  Інтернет. В ліцеї створено Ресурсний центр, метою якого є допомога учням в питаннях підготовки до ЗНО сучасними  електронними засобами. 

Використання інформаційно-комунікативних технологій має  місце  і в організації методичної роботи. Вчителі ліцею беруть участь у вебінарх , що їх поводить у режимі он-лайн видавництво «Основа». Також самоосвітою вчителі мають можливість займатися не тільки завдяки роботі на освітянських порталах України, але й беручі участь у роботі  «Школи цифрового века»(електронна версія фахових періодичних видань Росії)

