Вітальне слово
(представник виконкому) 

Шановні керівники закладів освіти, вчителі, працівники дошкільних та позашкільних навчальних закладів! 

Від імені виконкому Довгинцівської районної в місті ради дозвольте привітати вас  із початком нового навчального року.  

Щорічно, підводячи підсумки роботи закладів освіти, ми відчуваємо гордість від усвідомлення того, які чудові педагоги працюють у закладах освіти нашого району.  


Ми  вдячні вам за наполегливу працю, високі результати навчання.
Ще залишаються  проблеми у освітян. Проте керівництвом держави, області, міста  робляться кроки щодо їх вирішення. Так,                28 жовтня 2011 року відбувся ІІІ Всеукраїнський з’їзд педагогічних працівників, де було прийнято Стратегії розвитку освіти.                             Діє обласний
 проект «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти», започаткований головою Дніпропетровської облдержадміністрації О.Ю.Вілкулом. 

У листопаді 2011 року голова Дніпропетровської облдержадміністрації презентував Концепцію проекту «Розвиток інтелектуального руху на Дніпропетровщині», що передбачає створення обласною радою додаткових можливостей для розвитку інтелектуальних здібностей, розкриття і самореалізації молоді.
Здійснюється практичні заходи   щодо реалізації Державної цільової програми  впровадження у навчально-виховний процес  загальноосвітніх навчальних закладів  інформаційно-комунікаційних технологій "Сто відсотків" на період до 2015 року.

 У квітні 2012 року відбувся Перший всеукраїнський з’їзд учителів інформатики.  Забезпечується проходження педагогічними працівниками різних категорій курсів з інформаційних технологій, вдосконалюється матеріально-технічна база.  Так, на початок нового навчального року  за рахунок бюджету розвитку міста на суму                 99 000 грн. придбано нові комп’ютерні комплекси в педагогічну гімназію і гуманітарно-технічний ліцей.  У 2013 році планується оновити комп’ютерні класи  спеціалізованої школи №9, вальдорфської школи та загальноосвітньої школи №130. 

За 9 місяців здійснено фінансування освітньої галузі району                     з міського бюджету на суму понад 75 мільйонів грн., що майже                                     на 14 мільйонів більше, ніж за відповідний період минулого року. 

На виплату заробітної плати профінансовано  57 мільйонів                615 тисяч грн., що на 20% більше минулорічних показників. Своєчасно виплачено матеріальну допомогу на оздоровлення в сумі майже 2 мільйона грн.

Понад 13 мільйонів грн. сплачено за спожиті енергоносії. Близько 100 тисяч грн. склало фінансування  відряджень та курсів підвищення педагогічних працівників. 

За рахунок бюджету розвитку міста встановлено тренажерні спортивні майданчики у 8 закладах району.  У вересні відбудеться  відкриття майданчиків у  загальноосвітніх школах №№88, 94, 108                   та 130. 

За рахунок  бюджету розвитку району здійснено ремонт покрівлі  дитячо-юнацької спортивної школи №9. 

 За бюджетні кошти заплановано здійснити ремонт покрівлі ще в 11 закладах. 

Здійснюється забезпечення загальноосвітніх шкіл новими підручниками. 

Приємно відзначити, що сучасні керівники, як менеджери освіти, не тільки чекають допомоги від держави, й вирішують нагальні питання за рахунок позабюджетних коштів.


Протягом року придбано матеріальні цінності в закладах освіти за рахунок благодійних внесків на суму понад 1мільйон  600 тисяч гривень. 

Від підприємств та депутатського корпусу надійшла допомога  на суму майже 125 тисяч грн. 


Слова подяки висловлюємо депутату  міської ради Арсеєву Юрію Миколайовичу, депутату районної ради Штанько Сергію Миколайовичу, закритому акціонерному товариству «Криворізький суриковий завод»,  приватному акціонерному товариству «Криворіжіндустрбуд». 

Шановні педагоги! 

Ще раз бажаю вам успішного навчального року, міцного здоров'я, натхнення, наснаги, вдачі і терпіння, злагоди, благополуччя та родинного затишку і плідної роботи під час проведення конференції!

Введення посади інженера-електронника. 
